
Приложение 28/1
к договору № 08-П/20 
от 14.01.2020г.


ДОП. ИНФОРМАЦИЯ 
по Лоту 26558  «Металлические изделия от демонтажа металлоконструкций основных средств. 247,1 т»

Демонтаж металлоконструкций, погрузка/выгрузка, перевозка изделий проводится собственными силами Победителя и за его счет с соблюдением требований законодательства в области архитектуры и строительства, в т.ч. по вопросам охраны труда.

ПАМЯТКА
1. Победитель самостоятельно несет все расходы по демонтажу, погрузочно-разгрузочным работам, транспортным расходам и иным затратам, связанным с демонтажом, приемкой-передачей и вывозом Товара с территории ОАО «СДСК». 
В случае погрузки Товара силами и механизмами Продавца, Победителем дополнительно осуществляется компенсация погрузочных работ, согласно выставленного Продавцом счета (калькуляции расходов).
2. Победитель обязуется: 
- произвести за свой счет демонтаж металлоконструкций и погрузочно-разгрузочные работы и вывезти Товар с территории Продавца в установленный по договоренности срок.
- выполнять демонтаж металлоконструкций в соответствии с решениями по безопасности, предусмотренными в ППР, разработанным Победителем;
- обеспечить выполнение демонтажных и погрузо-разгрузочных работ обученными и прошедшими проверку знаний по вопросам охраны труда и промышленной безопасности квалифицированными специалистами, в строгом соблюдении требований нормативных правовых актов по охране труда, промышленной и пожарной безопасности, Правил по охране труда при выполнении строительных работ. Правил по обеспечению промышленной безопасности кранов, Правил охраны труда, межотраслевых правил по охране труда при проведении погрузо-разгрузочных работ, Правил по охране труда при работе на высоте;
- обеспечить своих работников исправными средствами индивидуальной и коллективной защиты и следить за правильным их использованием;
- осуществлять работы по демонтажу приобетенного Товара, погрузо-разгрузочные работы по нему только после получения акта-допуска для производства строительно-монтажных работ на территории Продавца; 
- к моменту начала производства работ по демонтажу и погрузо-разгрузочных работ, оформить надлежащим образом документы, подтверждающие передачу Товара в собственность Победителя (договор купли-продажи, ТТН, акты приема передачи).
3. Победитель несет ответственность за:
- обеспечение своих работников (лиц, состоящих с Победителем в трудовых правоотношениях либо выполняющих работу на основании заключенных с Победителем гражданско-правовых договоров, далее – работники Победителя) необходимыми средствами индивидуальной защиты;
- соблюдение работниками Победителя на территории Продавца требований охраны труда и техники безопасности;
- повреждение (уничтожение) имущества Продавца и несоблюдение указанных в п. 2.7. Договора требований, если указанные действия (бездействия) произошли по вине работников Победителя - в размере причиненных Продавцу убытков.
4. В случае предъявления Продавцу контролирующими и иными государственными органами, организациями штрафных санкций вследствие нарушения Победителем (работниками Победителя) требований, указанных в п. 2. Памятки, Покупатель возмещает Продавцу по его требованию сумму штрафных санкций в течение 3 рабочих дней с момента предъявления Продавцом требования в письменной форме с приложением копий подтверждающих документов (акта, протокола, постановления и т.п.).
5. Продавец имеет право: не допускать Победителя к производству демонтажных работ без соблюдения последним требований п. 2. Памятки.

